

娱乐·资讯

B¹

2015.1.28 星期三 编辑 朱碧琼 校对 陈科蓉 E-mail: zbj@pdsxww.com 本叠美编: 王玉

陈赫“前妻”不是白富美,疑似怀孕八个月 不够狗血怎么上头条!

比连续剧还狗血的“陈赫离婚”事件继续发酵,近日陈赫(右图)和张子萱疑似出轨的视频曝光后,有媒体更是曝出陈赫的“前妻”许婧疑似已经怀孕八个月,预计下个月就要临盆,而她跟陈赫很有可能并未正式离婚。离没离成还是未知,这头又有传言称,华谊内部有高层出面撮合陈赫、许婧复婚,男方居然同意了。这是什么节奏,还能更狗血吗?

许婧并非富二代,疑怀孕

事件发生后,大众一面倒地支持陈赫的妻子许婧,相爱十四年,老公红了、劈腿了,所有人都支持弱者,觉得许婧很可怜。近日网友“扒爷”深扒许婧2008、2009年的社交网站记录,证明她并不是之前传说的某著名汽车企业总裁的千金。许婧当时在回复朋友的询问时表示自己家是在上海有套老房子,拆迁改造或分新房子,安居但未乐业。2009年大学毕业的她曾有很长一段时间都为找不到工作而迷茫,她告诉老同学陈赫去话剧院基本落实

了,自己在做客服,每天就是接电话。

据《现代快报》报道,有网友爆料陈赫妻子许婧已怀孕,预产期是今年2月。如果爆料属实的话,根据婚姻法的相关法规,陈赫和许婧很有可能现在并未离婚,而陈赫早前的声明中也只是表示两人于半年前签署了离婚协议,并未表示两人已正式办理离婚手续。

爆出陈赫张子萱视频的“全民星探”App负责人黄先生的推断,陈赫与张子萱二人是去年十一月因戏生情后,陈赫才与老

婆协议离婚的,并不是陈赫所说的半年前。更有人告诉黄先生,陈赫与老婆压根是假离婚,因为他知道被拍了,不说离婚那么结果就是婚内出轨。

但是如果许婧真的怀孕,按照时间推算,去年7月两人参加录制真人秀节目《真爱在囡途》时许婧已有三个月身孕,按理说那时胎儿还不稳定,夫妻两人还按节目组要求一同户外旅行,高强度紧张拍摄,又有些说不过去。这件狗血事件已经越来越扑朔迷离,难分真假了。

陈赫哽咽致歉粉丝“很对不起”

明星离婚早已不是什么大事了,写声明更被认为是明星必修课,要么像高晓松般才气逼人,要么像王菲般云淡风轻,陈赫的声明可谓是最狼狈不堪的,透过洋洋洒洒的文字仿佛就能看到陈赫那张哭丧着的脸。

事件发生后,陈赫并未露面,

而他在粉丝群里的一段致歉也被传上了网。陈赫哽咽地表示:“我真的希望你们每一个都能开心和快乐,我让你们每一个人都失望了。”录音虽不长,但陈赫语气激动,声泪俱下那叫一个感人。这让粉丝们很是受落,现在但凡与陈赫有关的微博下都有大批粉丝

在力挺。

陈赫曾在声明下回复网友将推出新一季的“跑男”,昨天有报道指将会由韩庚接替。对此浙江卫视表示直到目前仍在做努力,力争新一季“跑男”将会由原班人马参与。而韩庚方面则称,目前没有计划参加“跑男2”。

张子萱红了? 样子记不住

有人说这次事件越来越像是有预谋的策划,但是狗血至此,看客们实在也看不懂整件事情里究竟谁会受益。

网友“娱乐圈揭秘”扒出了一组张子萱的豪放旧照,并写道:“张子萱豪放旧照被扒出。据说此女共交往过七任男友,第1个是王紫逸;第2个是白骏;第3个是谷楠,一个小老板;第4个是赵铭;第5个是一不知名男模,传还为其

做了人流;第6个是老公杨一柳;第7个便是陈赫。张子萱出自嫩模圈,这个圈子据说大多都是外围女,即商务伴模。另传张子萱还曾插足文章马伊琍……”随后有细心的网友发现,许婧对“娱乐圈揭秘”的这条微博点了赞,十几分钟后删掉。网友纷纷猜测,许婧究竟是“手滑”还是有意为之呢?

原本名不见经传的张子萱因这次事件而被大家所知道,不管

好名歹名,总归是出了名,名字也上了微博热搜榜。可是网友们惊讶地发现,张子萱七段恋情的旧照片,每个时期的样子都不一样,不说都很难认出是同一个人。而她在《匆匆那年》扮演的清纯形象跟她被偷拍视频里“老烟枪”形象相距甚远,更是让网友对不上号。有网友表示:“现在我是知道了张子萱这个名字,但是完全不知道她长什么样子。”

顺便说说:还有更狗血的! 网传可能玩复婚

整起事件中,最匪夷莫测的还数陈赫所谓的“离婚”,究竟什么时候离婚,离没离成,真离还是假离,到现在还统统是罗生门。从最初遭网友踢爆已离婚,随后

陈赫宣布去年8月离婚,到去年11月才协议离婚,如今还处于未离婚状态,再到与老婆是“假离婚”……真是令人雾里看花真假难辨。

离没离成还是未知,这头又

有传言称,1月26日华谊内部有高层出面撮合陈赫、许婧复婚,男方居然同意了。不过相比之下,女方的态度则比较冷淡,她表示还需要时间考虑。(新快)



导读

“海峡组合”强势杀入
澳网女双半决赛

[B4]

朴泰桓药检阳性
韩媒:他被注射睾丸激素

[B5]

感受印度军队的
另类“民族风”

[B6]

天翼 4G LTE

每月手机消费99元 20M宽带免费用

电信光宽带
网速就是快

中国电信
CHINA TELECOM

更多优惠详询电信各营业厅网点